

## Zápis z 9. zasedání ZO Rudná pod Pradědem,

konaného dne 13.12.2023

Zahájení: 16:00

Přítomni: Radomír Tománek, Antonín Maňásek, Mgr. Vladimír Procházka, Karel Kozák ml.,  
Renáta Marková-Šomanová

Omluveni: Patrik Urbaník, Martin Molík

Přílohy:

1. Rozpočtové opatření 5/2023
2. Návrh rozpočtu obce na rok 2024
3. Návrh střednědobého rozp. výhledu na období 2025-2026
4. Návrh dodatku VS smlouvy o NFV

Program:

1. Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu
2. Program zasedání
3. Kontrola usnesení
4. Rozpočtové opatření č. 5
5. Rozpočet obce 2024
6. Střednědobý rozpočtový výhled 2025-2026
7. Dodatek č. 1 Veřejnoprávní smlouvy o návratné finanční výpomoci pro ZŠ a MŠ
8. Zmocnění starosty k provádění rozpočtových opatření
9. Projekty, opravy
10. Různé
11. Diskuze
12. Závěr

Vítám Vás na 9. veřejném zasedání ZO Rudná pod Pradědem. Zasedání ZO bylo řádně svoláno v souladu se zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Přítomných je 5 zastupitelů ze 7, zastupitelstvo je v tomto složení usnášeníschopné. Zastupitelé Martin Molík a Patrik Urbaník se řádně omluvili.

### **9/1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu**

V souladu článkem VIII odst. 4 jednacího řádu zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem určuji zapisovatelem zápisu ze zasedání ZO Ing. Jitku Steinerovou, ověřovateli zápisu pana Vladimíra Procházku a pana Antonína Maňásku.

Zápis z 8. zasedání ZO byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu vzneseny žádné námitky.

### **9/2 Program jednání**

ZO bylo seznámeno s návrhem programu.

Návrhy na doplnění:

**Návrh usnesení:**

9/2 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje program jednání zasedání zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem

Pro: 5                      Proti: 0                      Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

### **9/3     Kontrola plnění usnesení:**

Na zasedání ZO bylo uloženo:

8/5 - starosta obce byl pověřen výběrem firmy k zajištění administrativních činností k zjištění možností a podání žádosti o dotaci na výstavbu 1. etapy chodníku včetně zajištění veřejné zakázky na zhotovitele. Byla vedena předběžná jednání s panem Sikorou z firmy Innovuj a byli vyzváni k podání nabídky, předběžná cena za administraci by byla cca 212 tis. Kč, jednání ještě nejsou dokončena - úkol trvá.

Diskuze:

Mgr. Vladimír Procházka: ještě oslovíme jiné zpracovatele žádosti o dotaci, že

Renáta Marková-Šomanová: když firma chystá podklady, nese za to i odpovědnost

Radomír Tománek:ano

Mgr. Vladimír Procházka: budeme chtít do smlouvy, aby byly podmínky dotace stále plněny

Renáta Marková-Šomanová: smlouva bude tak, aby firma nesla za administraci odpovědnost

Radomír Tománek: vždy musí být zajištěna i součinnost zadavatele

Renáta Marková-Šomanová: ještě bude i další srovnání s jinými firmami?

Radomír Tománek: ano, oslovíme i jiné firmy a budeme posuzovat i další parametry

8/6b - starosta obce byl pověřen podpisem smlouvy s firmou ATELIER DHP s.r.o. na zpracování projektové dokumentace revitalizace lokality kolem kostela. Firma byla vyzvána k předložení návrhu smlouvy - úkol trvá.

5/16c - starostovi obce bylo uloženo zrealizování výběrového řízení na opravu MK 3c a podpisem smlouvy s vítězem VZMR dle doporučení výběrové komise. S ohledem na chystanou realizaci části chodníku budeme muset zvažovat, do jakých akcí se ještě pustíme – úkol trvá.

Diskuze:

### **Návrh usnesení:**

9/3     Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z kontroly plnění usnesení.

### **9/4     Rozpočtové opatření č. 5**

Návrh rozpočtové opatření č. 5/2023 projednal Finanční výbor 27.11.2023 a v souladu s usnesením ZO 5/9 z 24.5.2023 starosta RO schválil.

S provedeným RO ZO seznámí Ing. Steinerová:

Na straně příjmů byl rozpočet navýšen o prodej dříví. Na výdajové straně byly navýšeny výdaje na svoz separovaného odpadu o 100 tis..

Z výdajů na opravu komunikací, které se nevyčerpaly, byla přesunuta částka 300 tis. Kč na veřejné osvětlení na úhradu materiálu, která proběhne letos. Zbytek prací na výměnu kabelu na veřejném osvětlení bude provedena v příštím roce a v návrhu rozpočtu jsou na ni vyčleněny prostředky.

Diskuze

### **Návrh usnesení**

9/4     Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí rozpočtové opatření č. 5/2023 .

## 9/5 Rozpočet obce 2024

Návrh rozpočtu na rok 2024 byl řádně vyvěšen na úřední desce. Finanční výbor návrh rozpočtu projednal a doporučuje ZO navržený rozpočet schválit.

Předseda Finančního výboru – vyjádření.

Návrh rozpočtu přednese Ing. Steinerová:

Rozpočet je navržen jako vyrovnaný s příjmy ve výši 10.564.500,- Kč, výdaji ve výši 12.594.850,- Kč.

Rozdíl mezi příjmy a výdaji je kryt finančními přebytky z minulých období. Celkový objem rozpočtu včetně financování je 13.316.850,- Kč

Příjmy jsou odhadovány podle příjmů letošního roku a také na základě predikce MF ČR. Daňové příjmy ve výši 8,8 mil. Kč, nedaňové příjmy ve výši 1,76 mil. Kč.

Je předpokládán výdaj na opravy místních komunikací ve výši 1 mil. Kč a výdaje na zpracování projektu na kolumbárium.

Rovněž je zahrnut výdaj na výměnu kabelu na veřejném osvětlení a výdaj na opravu povrchu asfaltového hřiště.

Další investice nejsou v rozpočtu zahrnuty, jejich případné financování bude řešeno operativně podle stavu jednotlivých projektů.

Diskuze:

Mgr. Vladimír Procházka: dodám, že FV jsme probrali, rozpočet je sestaven dobře, hospodaření je zdravé a náš přístup je odpovědný. Doporučuji návrh schválit.

### Návrh usnesení:

9/5 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje rozpočet obce na rok 2024.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.

## 9/6 Střednědobý rozpočtový výhled 2025-2026

Návrh Střednědobého rozpočtového výhledu obce na období 2025 -2026 byl řádně vyvěšen na úřední desce. Finanční výbor Střednědobý rozpočtový výhled projednal a doporučuje ZO jeho schválení.

Střednědobý rozpočtový výhledu obce na období 2025 -2026 nám přednese Ing. Steinerová:

Střednědobý výhled obsahuje základní očekávané parametry rozpočtů příštích let včetně financování a splátek úvěrů.

Diskuze:

### Návrh usnesení:

9/6 Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje střednědobý rozpočtový výhled obce 2025-2026.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat.



9/8b Poslední RO v roce se provádí ke stavu 31.12. Z časových důvodů nebude možno toto RO nejprve projednat v FV a proto vás žádám o zmocnění provedení posledního rozpočtového opatření v roce 2023 bez předchozího projednání Finančním výborem. O provedeném RO bude ZO informováno na nejbližším zasedání ZO.

**Návrh usnesení:**

9/8b Zastupitelstvo obce pověřuje starostu k provedení posledního rozpočtového opatření v roce 2023 bez předchozího projednání Finančním výborem.

Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrh byl přijat

**9/9 Projekty, opravy**

Bylo dokončeno výběrové řízení na dodavatele výměny el. kabelu veřejného osvětlení. Na obec byly ve stanoveném termínu doručeny tři nabídky. Komise vybrala jako vítěznou nabídku, kterou podala firma Petr Rozsypal, elektromontáže ze Světlé Hory a doporučila uzavření smlouvy s vítěznou firmou. Smlouva je podepsána a nakoupen elektromateriál. Termín dokončení do 31.5.2024.

Diskuze:

Byla zahájena výměna rýn a svodů na budově kulturního domu. Klempířské práce se provádí na celé budově včetně hospody. Větší část je vyměněna, práce byly přerušeny z důvodů nepříznivých klimatických podmínek. Jakmile sníh sleze, firma práci dokončí.

Diskuze:

Klimatické podmínky neumožnily provedení opravy povrchu asfaltového hřiště v letošním roce. S firmou STAKR je podepsán dodatek SoD, ve kterém je upřesněn nový termín realizace na jaro příštího roku termín od 1.4. – 30.4.2024.

Pokračuje se v opravách kulturního domu.

Diskuze:

**Návrh usnesení:**

9/9 ZO po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu realizace projektů a oprav.

**9/10 RŮZNÉ**

10a Dne 7.12. proběhlo setkání Technických služeb Bruntál a zástupců obcí, pro které TS zajišťují svoz odpadů. V roce 2024 dojde ke zvýšení ceny za likvidaci odpadů z důvodů změny sazby DPH z 15% na 21%. Cenu za likvidaci rovněž navýší zvýšení poplatku skládek cca o 7%. pozitivní zprávou je, že TS pro rok 2024 nebudou zvyšovat manipulační poplatek – poplatek za výsyp sběrné nádoby. Podle prezentovaných dat naše obec i v letošním roce pravděpodobně nepřekročí zákonem stanovený limit 180 kg/občan/rok a nebude platit zvýšenou sazbu za uložení KO na skládku. K říjnu 2023 jsme byly na 79% povoleného množství. V roce 2024 je tento limit opět přísnější a činí 170 kg/občan/rok. Při překročení limitu se bude platit za uložení zvýšený poplatek 1.250,- Kč/t.

Diskuze:

**Návrh usnesení:**

9/10a Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu setkání Technických služeb Bruntál a zástupců obcí, pro které TS zajišťují svoz odpadů.

9/10b V souladu s platnou legislativou starosta obce vydal příkaz k provedení inventur majetku a účtů k 31.12.2023. Hlavní inventarizační komise je ve složení: Renata Marková-Šomanová, Martin Molík, předseda komise Mgr. Vladimír Procházka. Dílčí inventarizační komise jsou ve složení: DIK Břetislav Koriták, Jaroslav Malík a předseda Marcela Tománková. Starosta obce vyzval všechny členy komisí k maximální spolupráci k zajištění bezproblémového provedení inventarizace.

Diskuze:

**Návrh usnesení:**

9/10b Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí příkaz k provedení inventury majetku a účtů k 31.12.2023.

**9/11 Diskuze**

**9/12 Závěr**

**Starosta poděkoval členům zastupitelstva obce za účast na zasedání. Popřál zastupitelům klidné prožití Vánočních svátků a v roce 2024 pevné zdraví a mnoho štěstí. Rovněž jim poděkoval za odvedenou práci v letošním roce a vyjádřil potěšení na spolupráci v roce následujícím. Jednání zastupitelstva obce bylo ukončeno v 17:20 hod.**

**Radomír Tománek, MBA v.r.**  
starosta

**Karel Kozák, v.r.**  
1. místostarosta

**Ověřovatel zápisu p. Mgr. Procházka**

.....

**Ověřovatel zápisu p. Maňásek**

.....